

Θέμα: Έγκριση διενέργειας πλειοδοτικού διαγωνισμού, χωρίς δημοσίευση διακήρυξης για την παραχώρηση της χρήσης χώρου αναψυκτηρίου – περιπτέρου 14,00 τ.μ. στο Κεντρικό Λιμάνι στην Ηετιώνεια Ακτή πλησίον της Πύλης Ε2.

αριθμός απόφασης (104)

Εγκρίθηκαν:

- 1) Η διενέργεια πλειοδοτικού διαγωνισμού χωρίς τη δημοσίευση διακήρυξης με κριτήριο κατακύρωσης το υψηλότερο προσφερόμενο αντάλλαγμα, για δύο έτη με δικαίωμα παράτασης ενός έτους, της παραχώρησης χρήσης ενός αναψυκτηρίου – περιπτέρου, συνολικής επιφανείας 14,00 τ.μ. που βρίσκεται στο Κεντρικό Λιμάνι και συγκεκριμένα πλησίον της Πύλης Ε2 και παραπλεύρως του Διαμετακομιστικού κέντρου των ΕΛΤΑ.
- 2) Οι όροι της σχετικής διακήρυξης για τον ως άνω διαγωνισμό.

Θέμα: Ματαίωση του διαγωνισμού για την προμήθεια υλικών και των απαιτούμενων εργασιών επισκευής και συντήρησης των δύο (2) θυρόπλοιων των Μόνιμων Δεξαμενών Βασιλειάδη, για την κάλυψη των αναγκών της Διεύθυνσης Εξυπηρέτησης Πλοίων και επαναπροκήρυξή του με τροποποίηση των όρων και των τεχνικών προδιαγραφών..

αριθμός απόφασης (106)

Εγκρίθηκαν:

Α. Η απόρριψη της προσφοράς της εταιρείας «Λ. ΜΠΑΤΣΟΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.» διότι δεν πληροί τους όρους της από 14/09/2012 πρόσκλησης υποβολής προσφορών και είναι εκτός προϋπολογισμού.

Β. Η απόρριψη της προσφοράς της εταιρείας «Ν.Ε.Μ.Ε.Π. ΚΟΥΡΑΚΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.» διότι δεν πληροί τους όρους της από 14/09/2012 πρόσκλησης υποβολής προσφορών και είναι εκτός προϋπολογισμού.

Γ. Η ματαίωση του διαγωνισμού και την επαναπροκήρυξή του με τροποποίηση των όρων και των τεχνικών προδιαγραφών ειδικότερα ως προς τις εργασίες αντικατάστασης ελαστικών της κατασκευής.

Δ. Η αύξηση του προϋπολογισμού δαπάνης κατά 16.320 ευρώ, δηλαδή από 185.000 € σε 201.320 € για την κάλυψη της επιπλέον δαπάνης που απαιτείται

για την αντικατάσταση ελαστικών της κατασκευής, χειραγωγών κιγκλιδωμάτων και επισκευής τριών (3) βανών.

Ε. Η χορήγηση εξουσιοδότησης προς τον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο ή τον Αναπληρωτή Διευθύνοντος Συμβούλου, για τον ορισμό των μελών των Επιτροπών Παρακολούθησης και Παραλαβής των εργασιών επισκευής και συντήρησης των δύο (2) θυρόπλοιων των Μόνιμων Δεξαμενών Βασιλειάδη.